

沈阳大学生求助:想把爱心物资送往大连 众多爱心企业响应 爱心物资昨日启程 今抵达大连

“辽沈帮帮帮”11月16日报道:沈阳大学生汤宜宣募集一吨多的爱心物资,求助“辽沈帮帮帮”帮忙把物资运到大连。

报道见报后,众多爱心企业及爱心人士和“辽沈帮帮帮”记者取得联系,询问物资的具体情况,积极想办法找车承运。

11月18日10时许,汤宜宣募集的一吨多物资,由韵达辽宁公司公益运输,顺利启程发往大连。

韵达辽宁公司: 公益运输去大连

看到沈阳大学生要运送爱心物资的报道后,辽宁重信守诺人物、四川省辽宁商会副会长罗永虎联系了跑物流的张国强先生,张国强先生对“辽沈帮帮帮”表示:“我们有车11月18日从沈阳于洪水产批发市场回大连,可以免费把那批爱心物资运过去,一吨货没多少,归拢归拢车厢,地方就出来了。”

在得知此事后,德邦、百世等多家快递物流企业亦纷纷积极回应,虽然正值“双11”运输的高峰期,也是每年快递企业最繁忙的时候,但几家快递企业都表示愿意为此次爱心物资运输助力。

在与快递公司沟通的过程中,考虑到具体调度发往大连车辆时间、天气等因素,最终韵达快递承诺为这次公益行动免费运输。韵达辽宁省公司公共关系负责人嵇宏表示,在获悉求助信息后,公司立刻启动专项工作,克服“双11”旺季车辆资源紧张的困难,协调人员、车辆资源,以最快速度将这批爱心物资送达大连。

昨日上午10时许,韵达快递货车开到了学校门口,汤宜宣等人看到后,高兴之情溢于言表,“太好了,这下我悬着的心也算安稳了,希望大连的学生们能尽快收到这些物资。”

自己奉献爱心之余,汤宜宣还不忘感谢韵达和本报的共同助力。“我做的这些并没有什么,发自内心做些力所能及的,有了你们的共同参与,让我觉得更有动力。”

近年来,韵达依托丰富的物流资源以及覆盖广泛的网络体系,在实现企业自身稳健发展的同时,积极履行企业社会责任,将爱心传递到全国各地。

浓雾散去 一吨爱心物资启运

11月18日,沈阳浓雾弥漫,能见度不足10米,通行非常困难。为了保证爱心物资尽快运往大连,8时30分许,“辽沈帮帮帮”4名记者提前半小时到达沈阳城市建设学院;韵达辽宁公司相关负责人随即抵达,协调运力准备装车发货。从11月14日起发募捐活动以来,汤宜宣连日把筹集爱心物资、运送爱心物资当成最重要的事来操办。“多少双眼睛看着我啊,我必须代表同学们把这事办好办到位。”得知韵达辽宁公



昨日上午,汤宜宣(左)与同学将爱心物资搬上韵达辽宁省公司的货车。辽沈晚报记者 吴章杰 摄

司愿意公益运输把爱心物资送到大连,汤宜宣满脸笑容:心里的大石头终于可以放下了。

汤宜宣和同学在爱心物资上贴上了深情表白的标语:沈阳大连,兄弟同心;兄弟同心,其利断金;沈大学子,同心抗疫;沈水湾星海湾,湾对湾心连心……“大连加油”的条幅上有所有参与募捐同学的签名,这个条幅一定运到大连去,给大连的大学生鼓劲加油。”

韵达辽宁省公司选派的货车克服雾大拥堵的困难,按时抵达现场后立即装车。汤宜宣和同学孙序霖是装运物资的主力,韵达辽宁省公司相关负责人和司机忙前忙后,4名记者包括一名女记者帮忙搬运矿泉水、方便面……

10时许,一吨多的爱心物资装车完毕顺利启程。此时,浓雾散去,阳光普照。按照运输计划,周五下午沈阳大学生筹集的爱心物资就能运到大连,然后由大连青少年发展基金会送往庄河大学城。

“我会一直投身于公益事业”

由于不知道什么时候能有车运往大连,11

月16日,汤宜宣有些沉不住气了,他声音沙哑接受“辽沈帮帮帮”采访时,表示“不行就我自己出钱找物流运过去,那边挺着急的”。通话交谈时,汤宜宣明显状态不好,“累倒不累,太操心了,事情不办妥当,睡不着。”

虽然自称睡不着,但忙于联系各方面解决爱心物资运输的问题,汤宜宣还是忘记了给妈妈送上生日祝福,11月16日凌晨0时33分,汤宜宣发朋友圈“妈妈生日快乐!祝福迟到了33分钟,这几天脑子里装的事情太多了。”

头一次如此全心全力地投入公益事业,汤宜宣遇到一些陌生问题要去协调解决,从募捐、采买、存放到沟通捐赠、接收公函、运输环节……虽然忙得焦头烂额,但汤宜宣挂念着亲情给妈妈送上祝福,同时他也没忘了学业,11月16日7时58分发朋友圈:“所有事情九点之后联系,电话关机,考试中。”

兼顾学业、公益、家庭的汤宜宣,精力有些透支却忙而不乱地规划着未来的道路,“无论我将来怎么样,我都会一直投身于公益事业当中。”汤宜宣这样承诺。

辽沈晚报记者 吉向前 王月宏

立 马解决

沈阳尚霖体育 已给家长退费

11月12日,本报以《教练频繁更换家长退费遇阻》为题报道了高女士反映的退费问题。高女士表示,2021年9月11日,她在沈阳家乐福吉祥店一楼的尚霖体育给8岁的孩子报乒乓球班,交了一年学费5980元。据高女士介绍,学校始终未落实指定教练的承诺,要求退费,遭到对方拒绝。而后,记者与这家培训机构一位教练联系,这位教练表示将与高女士沟通协调此事。

11月18日,高女士给记者发来信息:“钱退回来了,但是扣了一些钱,我消费了三个课时,一个课时大概75元钱,一共约200多元钱,他一共扣了500多元,他的意思是还有衣服和那个球拍钱,衣服和球拍钱300多元钱,我也不打算再找了。大部分钱都要回来了,我就觉得挺满足了,非常感谢您,感谢‘辽沈帮帮帮’。”高女士对这个结果表示满意。

辽沈晚报记者 崔晋涛

一尺多高的线杆底座 已清除



10天前,“辽沈帮帮帮”吐槽了沈阳铁路46号楼两个废弃线杆底座碍事一事,这两个水泥底座高度近30厘米,已经废弃两个多月了,但始终无人清理。昨日,记者看到,水泥底座和埋入地下的铁制线杆根部都已被清理,居民可以在此正常停车了。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

闪了三个月的高杆灯 修好了



12日,“辽沈帮帮帮”对一个高杆灯频闪一事进行了吐槽,该灯对着二环北侧绣水花园小区一侧的灯泡坏了,频闪长达三个月,影响园区居民休息。昨日,频闪的灯修好了,而且灯的方向调整为向下照射,居民在家感受不到晃眼睛了。

辽沈晚报记者 金国建 受访者供图

小区暖气不热 业主开阀放气还是没温度 记者帮协调 居民家里暖了



近日,川江教师新村居民反映小区暖气不热,记者与供暖公司联系后,工作人员上门到居民家检查维修,随后暖气温度回升至20℃左右。

“暖气一点都没有,没供暖的时候是什么温度现在就是什么温度,家里主要是老人在家,年

龄大了不扛冻,体感很明显,保修后工人让自己开阀放气。”刚进入供暖期,刘女士向“辽沈帮帮帮”反映自家的供暖问题。

记者随后与供暖公司“沈阳北方联盟热电有限公司”沟通,工作人员表示将上门查看。

11月18日,刘女士反馈,第二天中午维修工人便上门进行了检查,“说是暖气管件老化,管件尺寸小等问题,还分析楼内有用加热泵的居民。”

“随后,维修人员做了一些专业处理,我家的室温于是上升到了20℃左右,这样的室内温度感觉就还可以了,感谢‘辽沈帮帮帮’的帮忙,也感谢供暖公司的解决行动。”刘女士表示了感谢。

辽沈晚报记者 崔晋涛



6条拾遗信息请关注

今天我们推出未认领拾遗物品6条信息,请您留意。请失主尽快与沈阳地铁失物招领中心联系。

电话:024-22662222
地址:沈阳地铁一号线滂江街站A出口 辽沈晚报记者 金国建

| 序号 | 物品名称 | 物品特征(证件类为姓名及证件尾号后四位) |
|----|------|----------------------|
| 1 | 身份证件 | 常莹莹 0829 |
| 2 | 袋子 | 黑色袋子内有茶具一套 |
| 3 | 耳机 | 薄荷绿蓝牙耳机一副 |
| 4 | 耳机 | 蓝色外皮蓝牙耳机一个 |
| 5 | 围巾 | 棕色 |
| 6 | 卡包 | 卡包内有银行卡 |